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令和２年村上市教育委員会７月臨時会会議録 

 

○ 日 時 

令和２年７月３日（金）午前９時 22分 開会 

 

○ 場 所 

村上市朝日支所 ２階 第１会議室 

 

○ 出席委員 

遠 藤 友 春  教育長 

横 山 吉 夫  委員（教育長職務代理者） 

本 図 元 子  委員 

大 滝  豊   委員 

板 垣 英 樹  委員 

 

○ 欠席委員 

なし 

 

○ 出席した事務局職員 

学校教育課長          菅 原   明 

学校教育課 管理主事      平   良 徳 

学校教育課 教育総務室長    船 山 幸 文 

 

○ 欠席した事務局職員 

なし 

 

○ 書 記 

学校教育課 教育総務室長    船 山 幸 文 

 

○ 会議に付した議件等 

・議第 16号 村上市立学校管理運営に関する規則の一部を改正する規則制定について 

・議第 17号 村上市立学校臨時休業に伴う昼食費補助金交付要綱制定について 
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遠藤教育長     午前９時 22分開会宣言 

 

遠藤教育長     ただいまより令和２年７月臨時会を開会します。 

 

遠藤教育長  本日は、お集まりいただきありがとうございます。国の第２次補正

予算成立に伴う、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金

関係の予算について市議会の承認を得ました。就学援助の認定につき

ましては、前年の収入を審査し、確定したところですが、昨今の収入

の減少や家計の急変により、支援が必要と思われる保護者に対しても

就学援助を行うための予算を確保することができました。また、臨時

休業や分散登校のために給食を提供できなかった期間においては、各

家庭で昼食を準備していただきました。準要保護者に対し、その期間

中における給食費相当額を支援するための予算も確保することができ

ました。それに伴う要綱制定について協議させていただきたく、臨時

会を開催させていただきました。よろしくお願いいたします。 

 

 

・会議録署名委員の指名について 

 

遠藤教育長     それでは、会議録署名委員を指名させていただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

 

遠藤教育長     会議録署名委員は、本図委員と板垣委員にお願いします。 

 

 

・議第 16号 村上市立学校管理運営に関する規則の一部を改正する規則制定について 

 

遠藤教育長     議第 16号について上程します。説明をお願いいたします。 

 

学校教育課長  ４月定例会において、令和２年度の夏季休業日及び冬季休業日の短

縮について承認いただきました。この度の改正は、規則に特例規定を

設けるものです。また、併せて第 13条の伝染病の表記を感染症に改め

るものです。 

 

横山委員  伝染病をそのまま感染症に変えるということでしょうか。 

 

教育総務室長  学校保健法から学校保健安全法への改正において、伝染病と規定さ
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れていた条項については、感染症に改められました。この際に改正す

べきであったものですが、この度の一部改正の内容に加えさせていた

だきました。 

 

遠藤教育長  それでは、議第 16号について承認されます方は挙手をお願いいたし

ます。 

（全員挙手） 

ありがとうございました。議第 16号は承認されました。 

 

・議第 17号 村上市立学校臨時休業に伴う昼食費補助金交付要綱制定について 

 

遠藤教育長     議第 17号について上程します。説明をお願いいたします。 

 

学校教育課長  本件は、準要保護世帯の児童生徒の保護者に対し、学校臨時休業期

間中、学校再開後の分散登校期中の学校給食休止日における給食費相

当額を補助するための要綱制定についてです。要保護世帯については、

福祉課において同様の措置がなされています。また、交付申請書につ

いては、事前に記入できるところは記入した上で保護者に送付したい

と考えています。 

 

遠藤教育長  保護者が内容を確認して申請するという形で、間違いがないように、

できる限り早く交付したいという説明であったと思います。 

 

本図委員  どのような場合に不交付となるのでしょうか。 

 

教育総務室長  不交付の想定はしていませんが、万が一の場合のためのものです。 

 

板垣委員  申請書は、該当保護者に郵送されるのでしょうか。 

 

教育総務室長  郵送を予定しています。 

 

遠藤教育長  それでは、議第 17号について承認されます方は挙手をお願いいたし

ます。 

（全員挙手） 

ありがとうございました。議第 17号は承認されました。 
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遠藤教育長     予定された議案の審議は全て終了しました。以上をもちまして、令

和２年村上市教育委員会７月臨時会を終了します。 

 

午前９時 36分閉会 

 

 

 

 

以上、会議のてん末を承認し、署名する。 

 

教  育  長                

 

会議録署名委員                 

 

会議録署名委員                


